

### 四大板块乐享优美旋律

# 首届天津茱莉亚“夏日之声”音乐季将举办

本报讯(记者 方红)昨天,天津茱莉亚学院宣布将举办首届天津茱莉亚“夏日之声”音乐季(以下简称音乐季)。首届音乐季计划从7月中旬持续至9月中旬,将依托天津茱莉亚学院中外合作办学项目国际化基础,通过天津茱莉亚音乐夏令营、天津茱莉亚声乐艺术中心暑期项目、2024天津茱莉亚钢琴艺术节、“市民乐享”户外音乐会四大板块,从专业教育到大众普及,打造“城市的节日”。

来自世界各地的艺术家与教育家,在2个月左右的时间里呈现多场演出与教学活动。7月15日至26日,面向8至12岁学生打造的首届天津茱莉亚音乐夏令营,将融合学院公共教育课程精华,为孩子们带来沉浸式国际化音乐体验。同期,亚洲青年管弦乐团将首次来到天津茱莉亚驻场训练,并与音乐夏令营学员深度互动。7月26日至8月1日,天津茱莉亚声乐艺术中心将举办暑期项目,为不同水准的声乐及合作钢琴学员提供专业指导并选拔人才。

亚学院、天津茱莉亚学院、巴黎国立音乐学院、维也纳音乐与表演艺术大学等中外名校的12位世界知名教学艺术家将领衔授课,王羽佳等3位国际顶尖表演艺术家将进行客座演出。

#### 市民与演奏家一同感受音乐脉动

值得一提的是,本届音乐季也将向市民敞开大门,丰富夏日生活,也让市民与演奏家一同感受音乐脉动。第二届钢琴艺术节期间将有多场音乐会面向公众开放预约或售票,邀请市民走进音乐厅,欣赏国际一流的音乐盛宴。此外,8月9日至9月27日,“市民乐享”音乐会将举办7场

免费户外演出,除钢琴节特别演出外,天津茱莉亚学院研究生部和大学预科部、天津茱莉亚声乐艺术中心、青心室内乐团也将带来专场演出,天津音乐学院学生还将呈现一场民乐音乐会。届时,市民可在海河之畔的天津茱莉亚学院户外舞台亲身感受音乐表演的无穷魅力。

天津茱莉亚学院首席执行官兼艺术总监何大为表示:“在首届音乐季中,音乐夏令营和‘市民乐享’音乐会是我们对社区与公众的承诺,亚洲青年管弦乐团和钢琴艺术节则彰显了学院以音乐联结世界的愿景。我们期待通过这一‘城市的节日’,让世界认识天津,让世界听到中国。”

### 共读红色经典 传承红色基因

## 天图丰富活动迎“七一”

本报讯(记者 仇宇浩)为迎接“七一”,天津图书馆推出一系列阅读推广活动,特别是针对小读者推出多场主题活动,引导小读者树立听党话、跟党走坚定信念。

“童心向党迎‘七一’”创意美术活动,带领小读者以绘画的形式表达对党的深情和祝福。知书堂之重走长征路、“童心向党 喜迎‘七一’”活动,通过讲解党史故事,荐读红色图书,知识问答闯关等,让孩子们了解党的历史,为他们厚植爱党爱国情怀。“共读红色经典,传承红色基因”梦娃绘本馆“七一”主题书展,展出百余部红色教育读本,引导小读者铭记革命历史。

此外,天图还推出《从“书”中寻“宝”》——在阅读中培养创新精神》讲座、“扬廉洁正气,树时代清风”党风廉政建设主题期刊展、“畅游京津冀 领略非凡美”主题期刊展、格物课堂等活动。

## “戏曲进万家”彰显国粹魅力

本报讯(记者 刘莉莉)昨日,河东区第十二届社区文化艺术节“戏曲进万家”公益活动在河东区常州道街道两社区上演,由此拉开2024年度“戏曲进万家”公益活动的帷幕。

据介绍,“戏曲进万家”公益活动自2017年开展以来,每年深入河东区12个街道百余社区,成为该区群众文化品牌。今年的活动作为2024年我市20项民心工程之一、第九届市民文化艺术节的子项活动,将于本月起至10月末开展120场活动,由我市京、评、梆专业院团的演员走进社区献唱。演出同时,还将带来暑期戏曲知识普及讲解,引导孩子们感知中华文化的精髓和魅力。昨日演出中,汤云禄、曹懿宇等专业演员与票友共同带来《空城计》《金沙江畔》等名剧选段,让社区居民们在家门口过戏瘾。

## 《革命先驱安幸生》连环画出版

本报讯(记者 王音)日前,《革命先驱安幸生》连环画出版发行仪式在北辰区党群服务中心举行。仪式上,一万册《革命先驱安幸生》连环画首发,连环画制作团队介绍了创作过程,并向来自北辰区苍园小学的学生代表赠书。首批发行的连环画将陆续进校园、进图书馆,让青少年了解革命先驱的英雄故事,感受信仰的力量。

安幸生是中国共产党早期革命活动者,中共天津地方组织创始人之一。安幸生烈士故居位于北辰区双口镇中河头村,被评为天津首批新时代文明实践基地。《革命先驱安幸生》连环画主编刘长龙介绍,作为“津沽爱国主义教育连环画系列”丛书的首部连环画,前期经过三年多的准备,查阅了大量档案资料,并多次进行脚本及人物设计修改,力求用生动的叙事、细致的人物刻画,绘制出优秀连环画作品,以通俗易懂、老少皆宜的表现形式讲好红色故事,传承红色基因。

## 大提琴与竖琴二重奏 精彩演绎中外作品

本报讯(记者 张帆 摄影 姚文生)昨天,“梦后”——大提琴与竖琴二重奏音乐会在天津大剧院音乐厅上演。大提琴演奏家王斯雯与青年竖琴演奏家孙诗萌为观众带来一场风格多样的音乐之旅。

两位演奏家选择了不同时期的音乐作品,包括巴洛克时期的代表人物巴赫、法国印象派的代表人物卡米耶·圣-桑与德彪西、“探戈之父”皮亚佐拉。除了外国作曲家创作的歌曲,她们还演绎了《玫瑰三愿》《凤求凰》等中国作曲家创作的歌曲。



本报讯(记者 刘莉莉 摄影 姚文生)昨晚,天津市青年京剧团优秀青年演员、第七届中国京剧优秀青年演员研究生班研究生汇报演出,在中国大戏院上演武生安海洋专场。

安海洋是国家二级演员,师从著名武生表演艺术家张幼麟。此次演出,安海洋带来短打戏《林冲夜奔》及长靠戏《挑滑车》。《林冲夜奔》中既有繁复的舞蹈动作,又有满宫满调的演唱,还要以丰富表演把林冲复

## 第七届青研班研究生汇报演出 张派武生传承有序

杂的情感表现出来。《挑滑车》是张派武生创始人张世麟的经典代表作,张幼麟在传授剧目时因材施教,结合安海洋的特长、特点进行编排,设计了很多独特技巧,使出这戏更有特色,以彰显勇、猛、帅、漂、脆的风

采。这两出戏对演员的功力、体力要求很高,安海洋平日在师父的严格把关下训练,此次亮相舞台,展示了张派武生的气势和风格,博得了观众喝彩。同场还上演了张蕊麟、张桐、马立合作的《二进宫》。

# 国足18强赛面临严峻考验

本报讯(记者 申伟)2026世界杯亚洲区预选赛18强赛分组抽签仪式,昨天在亚足联总部吉隆坡举行。中国男足与日本队、澳大利亚队、沙特队、巴林队、印度尼西亚队同分在C组,面临严峻考验。

中国男足作为第五档球队,在抽签过程中几乎避开了其他各档公认的最弱队

伍,只有第四档“最弱”的巴林队分在了C组,而第一档的日本队、第二档的澳大利亚队、第三档的沙特队、第六档的印尼队几乎都是各档中的最强队伍。值得注意的是,上届世预赛亚洲区12强赛,中国男足就曾经和日本队、澳大利亚队和沙特队分在同一小组,与这3支球队交手的战绩

是2平4负,仅拿到2分。世预赛亚洲区18强赛分为3个小组,每组6支球队进行主客场比赛。按照赛制,3个小组的前两名直接获得晋级世界杯的资格。每组的第三名和第四名,共6支球队将进入到下一阶段,重新抽签分为两个小组继续进行比赛,争夺最后的2.5张世

界杯门票。从赛制来说,想要保留晋级世界杯的希望,就必须打入小组前4名。

从中国男足目前的实力看,很难和日本队、澳大利亚队以及沙特队抗衡,但要力争压制住同组的巴林队和印尼队,争取第四名。中国男足首轮比赛将于9月5日客场挑战日本队。

## 津门虎争主场首胜 既是压力也是动力

本报讯(记者 顾颖)今天天津津门虎队将前往滨海新区,备战中超联赛第17轮6月29日主场迎战深圳新鹏城队的比赛。这是津门虎队本赛季联赛下半程的首个主场,上半程没有取得过主场胜利,争取主场首胜,对他们而言既是压力也是动力。

从天津到玉溪、从玉溪到如皋、从如皋返回天津,过去一周津门虎队经历了足协杯、联赛的曲折跋涉,尤其先上高原,再遇到南通支云队主场不尽如人意的场地情况,球队也不可避免地积累了一些伤病。除了之前主场与上海海港队比赛中出现拉伤的石灰,足协杯与云南玉昆队的比赛中,谢维军也出现了拉伤,还需要更多的时间恢复。

同样是那场足协杯赛,津门虎队还损失了守门员闫炳良。他之前膝关节存在一点问题,吃了止痛药登场发挥出色,但是赛后有伤部位反应比较强烈,与南通支云队的比赛没有进入大名单,预计和深圳队的比赛依然不具备出场条件。另外津门虎队中还有几名球员也有伤在身,会极大缩短他们的可出场时间,和南通支云队一战,津门虎队换人比较迟,其中也有这方面的因素。

津门虎队中前场新外援哈达达斯,昨天下午参加了球队的合练,从训练情况以及俱乐部的注册、转会窗口操作进度看,存在非奥里奇在主场与深圳新鹏城队的比赛中继续出战,给哈达达斯预留更充裕的调整、融入时间,下一个主场再调整报名由其出战的可能性。

目前津门虎队的对手深圳新鹏城队已经抵达天津,上一轮他们在主场先失两球的情况下,3:2逆转浙江队,刚刚取得赛季主场首胜。

## 淘汰赛将启 少些遗憾多些圆满



欧洲杯小组赛最后一天的比赛,核心故事是创了一个纪录——同组4支球队都积4分。

E组,最后一轮比赛前,4支球队都积3分,最后一轮,比利时队0:0战平乌克兰

队,罗马尼亚队1:1战平斯洛伐克队,大伙儿又都成4分了。这局面出现的概率极低,低到历史上找不到先例。于是,关于小组排名的问题,也就阴阳错错了给外界解读同分情况下排名先后规则的示

## 星耀欧洲杯

例——罗马尼亚队与比利时队净胜球相同,以进球数的优势超过比利时队获得E组头名,斯洛伐克队以净胜球优势力压乌克兰队获得小组第3名,乌克兰队小组垫底儿出局了。

斯洛伐克队和荷兰队、格鲁吉亚队、斯洛文尼亚队一起,以“6个小组中成绩最好的4个第3名”的身份晋级16强,荷兰队身处其中有点辜负了夺冠热门的名号,但是出线了才有机会来日方长,这也是现实。根据对阵规则,淘汰赛上半区聚集了德国队、法国队、葡萄牙队、西班牙队、比利时队,竞争激烈程度显而易见,反而下半区的竞争可能相对平缓,卫冕冠军意大利队,以及老牌劲旅英格兰队、荷兰队,起码在小组赛时都踢得磕磕绊绊、温温吞吞。

一路淘汰的争冠之路开启之际,我们在期待什么?也许每个人心目中都有一个冠军,也许想看到更多加速心跳的精彩比赛……其实无论怎样的期待,其中一定对C·罗、姆巴佩、凯恩、贝林厄姆等这一票新老明星绽放光彩的期待吧,在不留遗憾喜欢圆满这一点上,人类是相通的。

本报记者 顾颖

## 巴黎奥运会小组赛赛程公布

### 中国女排首战对阵卫冕冠军

本报讯(记者 张璐璐)北京时间26日晚,国际排联公布了巴黎奥运会女排小组赛赛程,中国女排将在北京时间7月29日迎战首个对手——奥运卫冕冠军美国队。

在此前的2024年巴黎奥运会女排分组中,中国女排被分在A组,同组中有东道主法国女排、东京奥运会冠军美国女排以及塞尔维亚女排。根据赛制,参赛的12支女排队伍将分成3个小组展开循环

## 商竣程锁定温网正赛资格

本报讯(记者 苏娅辉)ATP250伊斯特本站昨天结束男单首轮争夺,中国小将商竣程以4:6、6:3、6:4逆转芬兰“一哥”鲁苏沃里,职业生涯首次挺进草地巡回赛8强,即时世界排名升至第91位,锁定温网正赛资格。

1/4决赛中,商竣程将与赛会头号种子、世界排名第13位的美国名将弗里茨首次交锋。

## 交付公告

尊敬的万达·自在澜湾项目业主: 您所购买的自在凤栖园项目1#至14#号住宅楼、配建二-配建四已具备交付条件,根据《商品房买卖合同》及《补充协议》(下称“买卖合同”)之约定,我司定于2024年6月29日起办理交付,并已向贵邸寄送《入伙通知书》。请您按照买卖合同约定,携带《入伙通知书》列明的资料及费用在上述期限内到天津市静海区团泊新城万达·自在澜湾营销中心办理入伙手续。如您在我司公告、登报及通知的入伙期限内未办理入伙手续的,将视为我司已按照买卖合同约定履行交付义务。敬请各位业主按时办理入伙。特此公告! 咨询电话:022-59513333 天津静海万海置业有限公司 2024年6月28日

## 敬告用户

尊敬的用户: 我公司将于2024年6月29日至2024年7月5日期间,每日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影响部分地区部分用户相关固网业务、IPTV业务、800被叫付费、201业务、校园宽带、光纤宽带、一卡充、移动定位业务、专线业务、4G/5G移动、114及116114业务、960110特服业务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。 中国联通网络通信有限公司天津市分公司

## 情况声明

天津市津嘉产业投资运营有限公司(以下简称“本单位”)系由天津市河东区人民政府国有资产监督管理委员会全部出资的天津市嘉瑞投资控股有限公司的全资子公司,同时系中鑫嘉桦(天津)实业有限公司持股5%比例股权的股东单位,现就中鑫嘉桦(天津)实业有限公司对外发布建设工程项目及其他商务项目信息、承揽、发包工程项目及其他商务项目等行为严正公告声明如下:中鑫嘉桦(天津)实业有限公司股权结构为本单位持股5%比例股权;天津平治科技有限公司持股95%股权,天津平治科技有限公司唯一股东为自然人胡亚芳。故根据上述股权结构,中鑫嘉桦(天津)实业有限公司并非国有独资公司,其95%股权实际控制人仅为自然人个人,且自中鑫嘉桦(天津)实业有限公司成立以来,自然人胡亚芳及其全额持股的天津平治科技有限公司未向中鑫嘉桦(天津)实业有限公司进行过任何注资,中鑫嘉桦(天津)实业有限公司的日常管理运营均由自然人胡亚芳及其全额持股的天津平治科技有限公司实际运营。中鑫嘉桦(天津)实业有限公司对外发布、承揽、发包工程项目及其他商务项目等任何行为均未与本单位进行任何联系和沟通,不代表本单位的任何意思表示,亦无任何关联性,其各项行为与本单位无关。 天津市津嘉产业投资运营有限公司